

# Гагаринский муниципальный ВЕСТНИК

Официальное периодическое печатное издание

Очередной выпуск № 8, 29 сентября 2023 г., телефон редакции (8692) 42-39-03



## ПАМЯТКА

для жителей и гостей города Севастополя при угрозе  
воздушного нападения и эвакуации



Услышав сигналы тревоги,  
звуки мобильных  
комплексов оповещения,  
знайте: это сигнал

**«ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»**



- Включите теле-, радиоприемники. Просмотрите СМС-сообщение.
- Прослушайте сообщение о случившемся событии и о том, что необходимо делать.
- Выключите электроприборы, перекройте воду и газ.
- Возьмите документы, воду и продовольствие, медикаменты, личные вещи.
- Направляйтесь в ближайшее укрытие – подвал, цокольный этаж, подземную парковку.

### УЗНАТЬ ГДЕ УКРЫТИЕ МОЖНО ТУТ

#### Андреевский муниципальный округ

с. Андреевка, ул. Центральная, 22,  
тел.: +7 (8692) 73-32-62

#### Балаклавский муниципальный округ

Балаклавский район, ул. Новикова, 14,  
тел.: +7 (8692) 63-00-85

#### Верхнесадовский муниципальный округ

с. Верхнесадовое, ул. Севастопольская, 82,  
тел.: +7 (8692) 72-95-94

#### Гагаринский муниципальный округ

пр. Октябрьской Революции, 8,  
тел.: +7 (8692) 42-38-91

#### Город Инкерман, внутригородское

муниципальное образование  
ул. Шевкопляса, 37, тел.: +7 (8692) 72-29-50

#### Качинский муниципальный округ

пгт. Кача, ул. Нестерова, 5,  
тел.: +7 (8692) 73-41-32

#### Ленинский муниципальный округ

ул. Гоголя, 22,  
тел.: +7 (8692) 55-97-12

#### Нахимовский муниципальный округ

ул. Горького, 3,  
тел.: +7 (8692) 40-45-14

#### Орлиновский муниципальный округ

с. Орлиное, ул. Тюкова, 42,  
тел.: +7 (8692) 63-42-80

#### Терновский муниципальный округ

с. Терновка, ул. Ленина, 2,  
тел.: +7 (8692) 63-96-24

## НЕ РАБОТАЙТЕ НА ВРАГА!

Не публикуйте в интернете фото, видео и текстовую информацию:



о военных кораблях,  
военной и специальной  
технике  
и их перемещении



о работе подразделений  
ПВО



о результатах огневого  
воздействия противника  
по военным или  
гражданским объектам



о расположении  
воинских частей



о тренировках  
военнослужащих



о размещении важных  
гражданских  
инфраструктурных  
объектов, например,  
объектов связи,  
электроснабжения,  
газообеспечения и т.п.



о применении любых  
видов оружия  
Вооруженными Силами РФ



о применении  
противником средств  
поражения

**ВАШИ ДЕЙСТВИЯ ПОМОГАЮТ ПРОТИВНИКУ ПЛАНИРОВАТЬ  
СВОИ УДАРЫ ПО НАШИМ ОБЪЕКТАМ!  
ПОДУМАЙТЕ О ВОЗМОЖНЫХ ПОСЛЕДСТВИЯХ!**

### ЕСЛИ ЧТО-ТО СЛУЧИЛОСЬ, ПЕРВЫМ ОБ ЭТОМ СООБЩИТ ГУБЕРНАТОР

Чтобы не помогать врагу, не пишите  
в открытом доступе вопросы  
о каких-либо звуках. Дождитесь  
информации от губернатора,  
она появляется оперативно

А если видите подозрительные действия  
людей или предмет, пишите в чат-бот  
**@oborona92bot**:



## При получении звукового сигнала электросиренами «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» и голосового оповещения «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА!» в сетях радио- и ТВ-вещания необходимо:

1. При нахождении в многоквартирном доме, если Вы НЕ ЗНАЕТЕ о месте нахождения ближайшего укрытия:

- плотно закрыть окна и в дальнейшем к ним не подходить;
- перекрыть газ, воду, отключить электричество;
- укрыться в комнате с несущими стенами, сев на пол у несущей стены на значительном удале-

нии от окна.

2. При нахождении в многоквартирном доме, если Вы ЗНАЕТЕ о месте нахождения ближайшего укрытия:

- плотно закрыть окна;
- перекрыть газ, воду, отключить электричество;
- взять вещи первой необходимости (документы, мобильный телефон, деньги, банковские карты);
- предупредить соседей, вдруг они не услышали сигнал;
- оказать помощь больным, детям, инвалидам, престарелым;
- не используя лифт, следовать в укрытие.

3. При нахождении в автомобиле или общественном транспорте:

- остановить автомобиль (потребовать от водителя общественного транспорта остановиться);
- покинуть автомобиль (общественный транс-

порт) и использовать для укрытия цокольные этажи ближайших зданий или сооружения двойного назначения (подземные переходы, тоннели, другие искусственные укрытия).

4. При нахождении на улице:

- использовать для укрытия цокольные этажи ближайших зданий или сооружения двойного назначения (подземные переходы, тоннели, другие искусственные укрытия).

### ПОМНИТЕ! НЕ ПОДХОДЯТ ДЛЯ УКРЫТИЯ:

- места под автотехникой (легковыми и грузовыми автомобилями, автобусами);
- места под стенами многоквартирных домов, офисов и магазинов: от взрывной волны сверху будет падать много стекла. Безопасное расстояние от таких строений – 30-50 метров.





## Гагаринскому муниципалитету – 9 лет!

Гагаринский муниципалитет отмечает свой девятый день рождения. Это особенное событие для нашего молодого и активно развивающегося района города Севастополя.

Всё началось 30 сентября 2014 года, когда были проведены первые выборы в органы местного самоуправления согласно законодательству Российской Федерации. Именно тогда образовалось Внутригородское муниципальное образование города Севастополя – Гагаринский муниципальный округ, или просто Гагаринский муниципалитет.

С этого момента руководители Гагаринского муниципалитета Алексей Ярусов и Юрий Иванченко вместе с многочисленной командой преданных специалистов и депутатов начали свой путь к развитию района. Их работа была связана с множеством

трудностей, так как муниципалитет начал свое существование без закона о местном самоуправлении, полномочий, бюджета и даже штата сотрудников.

«За эти девять лет Гагаринский муниципалитет претерпел значительные изменения и достижения. Новые современные школы, детские сады, парки, спортивные и детские площадки, дороги и тротуары стали частью нашего повседневного облика», – говорит Глава Гагаринского района Алексей Ярусов.

Первый заместитель Главы Юрий Иванченко, выразил признательность всей команде и жителям района за их вклад в развитие Гагаринского района.

«Гагаринцы, севастопольцы, вся наша команда единомышленников – депутатский корпус, наши сотрудники, друзья, партнеры и жители Гагаринского района! От всей души поздравляю вас с 9-летием создания Гагаринского муниципалитета! Большое



вам всем спасибо за помощь и поддержку в работе муниципалитета и развитии родного района!», – поблагодарил Юрий Иванченко.



В Санкт-Петербурге торжественно открыли памятную плиту в честь севастопольцев, вставших на защиту блокадного Ленинграда. Инициатором увековечения памяти героических земляков на Пискаревском мемориальном кладбище северной столицы стал Первый заместитель Главы администрации Гагаринского района города Севастополя.

На Пискаревском Мемориале в Санкт-Петербурге есть Аллея памяти. Существует такая традиция устанавливать мемориальные плиты в память о своих земляках – защитниках Ленинграда на Аллее Памяти Пискаревского кладбища от городов и регионов России, а также других стран.

На этой Аллее представлены почти все города нашей большой страны. По какому-то нелепому сте-

## Юрий Иванченко стал инициатором увековечения памяти севастопольских защитников блокадного Ленинграда

чению обстоятельств на мемориале до 8 сентября 2023 года не было плиты от нашего легендарного Города-Героя Севастополя! Хотя наш родной город является городом-побратимом Санкт-Петербургу. Немало севастопольцев призывалось в Ленинград, защищало город в блокаду, погибло и было похоронено на Пискаревском мемориале.

С 2016 года была проделана большая работа по запросам и сбору информации из архивов Санкт-Петербурга и Севастополя о призывавшихся и защищавших Ленинград, погибших и похороненных на Пискаревском мемориале севастопольцев. Все собранные данные были переданы Губернаторам Санкт-Петербурга и Севастополя. Уже был подготовлен старт начала работ по изготовлению плиты, но тогда, в мае 2016 года, запланированное торжественное мероприятие было отменено. Руководство Крыма подхватило эту инициативу, и уже в сентябре 2016 года установил свою памятную плиту на Мемориале с изображением карты полуострова и названиями крымских городов, в том числе и Севастополя.

«Все последующие годы сотрудники Пискаревского мемориала убеждали меня в невозможности установки персональной плиты от Севастополя в связи с уже установленной от Крыма. Но я не успокаивался и не оставлял надежду. В начале 2021 года мне все же удалось убедить руководство Мемориала и Правительства Санкт-Петербурга об установке нашей персональной памятной плиты от Города-Героя Севастополя! Была проделана большая организационная работа: заказан и доставлен в Севастополь мрамор из Карелии. На основании требований Мемориала Пискаревского кладбища были выполнены работы по облицовке и нанесена надпись на плиту», – рассказывает Юрий Иванченко.

Была организована сложная транспортировка плиты в Санкт-Петербург, где ее встретили и доставили на Пискаревское кладбище. Стоит заметить,

что губернатор Севастополя Михаил Владимирович Развожаев всесторонне помогал в реализации инициативы. 8 сентября 2023 года состоялось торжественное мероприятие по установке памятной плиты. В своем выступлении, Михаил Владимирович сказал, что для Севастополя это знаковое событие: «Мы отдаём дань памяти всем героям, севастопольцам, ленинградцам, которые защищали город, которые трудились здесь, которые делали все, чтобы город выстоял. Для нас очень важна связь времен, связь поколений и связь наших городов!», – подчеркнул губернатор Севастополя.

Губернатор отметил личный вклад Юрия Иванченко в установке мемориальной плиты севастопольцам на Аллее Памяти.

Первый заместитель Главы Гагаринского муниципального округа Юрий Иванченко выражает большую признательность губернатору Севастополя Михаилу Владимировичу Развожаеву и губернатору Санкт-Петербурга Александру Дмитриевичу Беглову, председателю Законодательного Собрания Севастополя Владимиру Владимировичу Немцеву, председателю Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александру Николаевичу Бельскому, а также уроженцу Севастополя, ныне депутату Законодательного собрания Санкт-Петербурга Константину Александровичу Чебыкину, командам Правительств Севастополя и Санкт-Петербурга, директору департамента внутренней политики Правительства Севастополя Сергею Юрьевичу Бездольному, Главе Гагаринского района Севастополя Алексею Юрьевичу Ярусову, заместителю председателя Совета Гагаринского муниципального округа города Севастополя Елене Валерьевне Яковлевой, близким, друзьям, партнерам, руководству Пискаревского мемориального кладбища за всестороннюю помощь и поддержку в реализации этого исторического события.





В администрации Гагаринского района города Севастополя успешно прошел прием граждан, организованный заместителем прокурора города Севастополя Евгением Александровичем Кадамовым, при активном участии Главы Гагаринского района.

Граждане обратились с различными вопросами, связанными с жилищно-коммунальным хозяйством,

## Состоялся прием граждан зампрокурора Евгением Кадамовым и Главой Гагаринского района Алексеем Ярусовым

работой временных укрытий и состоянием дорожного покрытия. Все обращения были приняты на личный контроль прокуратурой, а также получили обещание максимальной поддержки со стороны администрации района.

Глава Гагаринского района, присутствовавший на приеме граждан, выразил признательность Евгению Александровичу Кадамову за оперативность и активное содействие в решении вопросов, важных для жителей района. Такие совместные инициативы способствуют эффективному взаимодействию органов власти и прокуратуры, направленному на обеспечение комфортных условий жизни граждан и решение их насущных проблем.

«Подобные мероприятия подчеркивают важность сотрудничества различных органов и структур власти с целью обеспечения благополучия и удовлетворения потребностей граждан. Они призваны создавать плодотворные условия для решения насущных вопросов

и повышения качества жизни населения в районе», – прокомментировал Алексей Ярусов.



## Предприниматели Гагаринского района собрали средства на тепловизоры для военных

В поддержку специальной военной операции гагаринские предприниматели и местные жители решили внести свой вклад в обеспечение наших военных необходимым оборудованием. При содействии Главы Гагаринского района Алексея Ярусова было принято решение о закупке тепловизионных монокуляров iRay для наших военнослужащих.

Тепловизионные монокуляры iRay представляют собой наивысший стандарт современной технологии и играют важную роль в повышении эффективности наших вооруженных сил. Эти приборы позволяют военным обнаруживать и отслеживать тепловые источники, что является критически важным в условиях ночных операций и в разнообразных климатических

условиях.

Глава Гагаринского района Алексей Ярусов, выразил благодарность всем, кто внес свой вклад в этот благородный проект: «Эти тепловизионные монокуляры несомненно станут надежными спутниками наших защитников, помогая им выполнять свои служебные обязанности на высшем уровне. Мы гордимся нашими военными, и это наше маленькое, но важное усилие поддержать их в их нелегком труде».

Закупка этих современных тепловизоров стала возможной благодаря добровольным взносам предпринимателей и жителей Гагаринского района. Этот пример говорит о том, что, когда общество объединяется ради общего блага, оно способно сделать действительно важные вещи.



## При содействии Гагаринской администрации в Мирном установлена мемориальная табличка в честь участника СВО

Местная администрация Гагаринского муниципального округа получила обращение от супруги участника специальной военной операции, старшего сержанта 810 бригады морской пехоты Кирилла Игоревича Вазенина. Её просьба была искренней и тронула наши сердца. Она просила помочь в установке мемориальной таблички в память о её муже в его родном посёлке Мирный Челябинской области.

Кирилл Игоревич погиб 11 марта 2022 года, исполняя свой воинский долг в городе Мариуполь на Украине. Этот мужественный и самоотверженный человек стал настоящим героем, отдав свою жизнь за мир и будущее нашей страны.

«Мы в местной администрации Гагаринского муниципального округа не могли остаться равнодушными к этой инициативе. Мы решили объединить усилия и обратились за помощью в Администрацию

Бишкильского сельского поселения. Здесь мы нашли искренних и неравнодушных людей – жителей поселка Мирный и представителей Бишкильского сельского поселения», – говорит Глава Гагаринского района Алексей Ярусов.

Инициативная группа была сформирована, и её участники приняли на себя ответственность за установку мемориальной доски в память о погибшем участнике спецоперации.

Торжественное открытие мемориальной таблички состоялось с участием школьников Бишкильской СОШ имени Героя России Германа Алексеевича Угрюмова.

«Эта история – это не только память о наших героях, но и урок солидарности и единства. Мы вместе можем делать великие вещи. Давайте заботиться друг о друге и помогать в трудные моменты. Память о наших героях будет всегда жить в наших сердцах!», – подчеркнул Алексей Ярусов.

## Вместе с СевТЮЗ представили спектакль для участников СВО и их семей

Гагаринский муниципалитет совместно с Севастопольским театром юного зрителя (СевТЮЗ) пригласили участников СВО и их семьи на просмотр спектакля «Севастопольская страда».

Спектакль реализован АНО РТИ «Юный театр» с использованием гранта, предоставленного ООО «Российский фонд культуры». Всего два спектакля «Севастопольская страда» посетили 1000 человек.

Постановка «Севастопольская страда», воплощённая силами севастопольских творцов, стала для зрителей не только источником больших впечатлений, но и настоящим уроком нравственности. Она знакомит зрителя с историей первой героической обороны города

Севастополя, легендарными выдающимися защитниками нашей Родины. Сразу становится понятным, почему Севастополь так дорог россиянам и в наше время.

«Мы благодарим организаторов и авторов спектакля за значимый вклад в патриотическое и нравственное воспитание зрителей, за возможность познакомиться с выдающимся произведением С. Сергеева-Ценского, воплощённым с помощью ярких средств выразительности современного театра. Семьи участников СВО и участники самого массового движения волонтеров Севастополя «ЗащитникамV2022» благодарят организаторов просмотра за предоставленную возможность посетить прекрасный спектакль. Добровольцы, простые люди, которые ежедневно куют нашу Победу в тылу,



вдохновлённые спектаклем, пообещали работать с новыми силами!», – говорит координатор проекта «ЗащитникамV2022» Любовь Шмиголь.



## В Севастополе состоялись выборы депутатов новых регионов России

Выборы в законодательные собрания новых регионов успешно завершились. Впервые там голосовали по российским законам. Открытость и высокий уровень организации оценили международные наблюдатели.

В начале сентября жители ЛДНР, Херсонской и Запорожской областей смогли проголосовать на выборах депутатов законодательного органа своих регионов на 7 избирательных участках Города-Героя Севастополя.

С 1 по 4 сентября состоялось досрочное голосование на выборах депутатов законодательного органа в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Херсонской и Запорожской областях. Были приглашены избиратели из четырех новых регионов на экстерриториальные избирательные участки в Городе-Герое Севастополе.



Для голосования избирателей на выборах депутатов законодательных органов Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей в каждом крупном районе города, в том числе и в Гагаринском, были открыты по два таких участка, в Балаклаве – один.

«В Севастополе состоялись выборы в законодательные органы Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей. Несмотря на жару, люди активно принимали участие в выборах – приходили на избирательные участки и отдавали голоса за кандидатов. Избирательные урны были опечатаны, кабинки закрыты шторками, вся процедура регистрации и голосования проводилась под видеонаблюдением. Хочу отметить высокую явку избирателей, слаженную работу членов избирательных комиссий и поблагодарить председателя территориальной

избирательной комиссии Гагаринского района города Севастополя Светлана Мирошникова за высокий организационный уровень избирательного процесса. Со стороны Гагаринского муниципалитета оказана максимальная помощь и поддержка», – отметил и. о. Главы, Первый заместитель Главы местной администрации Юрий Иванченко.

В Херсонской области в рамках Единого дня голосования жители выбирали депутатов Херсонской областной Думы, а также депутатов местных муниципальных образований. В Запорожской области проходили выборы в Законодательное собрание и муниципальные органы власти.

В Луганской Народной Республике проходили выборы в народный совет (парламент), а также в представительные органы муниципальных образований республики.



## Территориальная избирательная комиссия Гагаринского района провела встречу со студентами Севастопольского экономико-гуманитарного института

19 сентября 2023 года в Севастопольском экономико-гуманитарном институте (филиал) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского» председатель территориальной избирательной комиссии Гагаринского района города Севастополя Светлана Мирошникова и секретарь Валерия Смирнова провели встречу «30 лет Избирательной системе» со студентами 1-2 курсов.

Также в мероприятии принял участие преподаватель кафедры туризма, председатель участковой избирательной комиссии № 77 Дмитрий Смирнов.

В ходе встречи студенты познакомились с историей выборов, узнали о возможностях дистанционного

электронного голосования и что такое «Мобильный избиратель». Были рассмотрены все основные моменты преобразования избирательной системы за последние 30 лет.

Ребята узнали о том, что такое ГАС «Выборы» (автоматизированная система «Выборы») и как работает КОИБ (комплекс обработки избирательных бюллетеней).

Они ознакомились с процессом проведения выборов и работу участковой избирательной комиссии. В ходе импровизированного голосования «Как ты будешь голосовать на ближайших выборах», набрало наибольшее число голосов форма голосования «ДЭГ», на втором месте «Голосование на избирательном участке».



Стоит отметить, что студенты Севастопольского экономико-гуманитарного института на постоянной основе активно принимают участие в мероприятиях.

## Севастопольский дельфинарий «Победа» при поддержке Гагаринского муниципалитета организовал для детей бесплатные представления

Севастопольский дельфинарий «Победа» открыл свои двери для самых маленьких жителей нашего города, предлагая им незабываемое приключение в мире морских чудес и дружбы с дельфинами.

В сентябре дельфинарий провел 12 захватывающих представлений. Более двух тысяч детей возрастом до 12 лет получили уникальную возможность насладиться этим увлекательным зрелищем абсолютно бесплатно. Кроме того, дети из центра социальной реабилитации

«Родник» также с радостью посетили бесплатные представления в дельфинарии «Победа».

С улыбками на лицах, исполненными радости и восхищения, дети не могли скрыть своего восторга. Умение дельфинов и морского котика, их акробатические выступления и взаимодействие с тренерами вызвали у них невероятные положительные эмоции.

Это чудесное событие стало возможным благодаря поддержке местной администрации Гагаринского муниципального округа, депутатского корпуса и пра-

вляющей партии. Глава Гагаринского района Алексей Ярусов, выразил благодарность всем, кто содействовал организации этого культурного мероприятия.

«Такие встречи с живой природой способствуют формированию у детей бережного отношения к окружающему миру и его обитателям. Они учат наших детей ценить природу и заботиться о ней. Я рад, что нам удалось объединиться с дельфинарием «Победа» и организовать такую чудесную акцию», – говорит Алексей Ярусов.





## В Москве завершился конкурс «Лидеры возрождения» для управленцев из новых регионов России



Впечатлениями от участия в конкурсе поделилась одна из победителей, исполнительный секретарь Гагаринского местного отделения правящей партии Екатерина Фалина.

«Интереснее всего было испытать себя, понять, на что я способна, насколько уверена в себе, могу ли работать в таких напряженных условиях. На оценочном мероприятии были вопросы, разобраться в которых оказалось не просто, но мы с командой справились. Например, один из таких вопросов касался производственных мощностей Уральского федерального округа. И, конечно, было интересно работать вместе с людьми, которых до этого я не знала. Возникла необходимость идти на компромиссы, проявлять терпение и стараться стать с ними одной командой», – отметила Екатерина Фалина.

Напомним, в финале конкурса участвовало 316 человек из Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей. Из них победителями стали 104 человека, в том числе 12 – из Запорожской области.

Каждый победитель получил сертификат на милли-



он рублей на обучение в любом вузе России по любой специальности на выбор.



Депутат Совета Гагаринского муниципального округа от правящей партии Александр Бородавченко,

## Александр Бородавченко вошёл в состав Молодежного Парламента при Государственной Думе

ко, стал членом Молодежного парламента при Государственной Думе Российской Федерации.

Сформированный Молодежный парламент включает в себя представителей разных уровней власти, в том числе действующих депутатов. Это дает возможность создания единой команды, способной эффективно взаимодействовать и представлять интересы молодежи на различных уровнях власти.

Одной из основных функций депутатов, входящих в Молодежный парламент, является поддержка участников событий на юго-востоке страны. Они активно

собирают гуманитарную помощь, оказывают разностороннюю поддержку семьям, находящимся в зоне боевых действий, и регулярно посещают данную территорию, чтобы оказать помощь и поддержку.

Александр Бородавченко подчеркнул, что Севастополь обладает уникальным опытом в организации работы молодежного местного самоуправления, и этот опыт может стать ценным для других регионов России. Он также выразил готовность активно участвовать в работе Молодежного парламента, чтобы способствовать развитию и укреплению позиций молодежи в стране.

## Приемная комиссия подвела итоги конкурсного отбора в Севастопольскую детскую школу искусств

За время приемной кампании было принято 2884 заявления на поступление в школу искусств. До 17 сентября продолжались вступительные испытания, с их результатами можно ознакомиться на сайте образовательного учреждения.

По словам губернатора, в СДШИ отмечают, что самыми популярными направлениями в первом учебном году стали дизайн и декоративно-прикладное творчество. В школе также есть программы по архитектуре, хореографии и театральному искусству.

В состав приемной комиссии, помимо педагогов из Севастополя, вошли представители федеральных учебных заведений – Московское академическое художе-

ственное училище, школа-студия при Государственном академическом ансамбле народного танца имени Моисеева, Пермское государственное хореографическое училище и другие учебные заведения.

«За возможность сотрудничества с ведущими школами страны еще раз благодарю Министерство культуры РФ. Особую благодарность хочу выразить Московской театральной школе Олега Табакова и лично ее руководителю Владимиру Львовичу Машкову. Во время гастролей театра этим летом я показал Владимиру Львовичу нашу школу и попросил взять шефство над ней», – написал Развожаев.

Результаты поступления можно узнать на сайте

школы искусств. Обучение начнется в конце сентября.

Детскую школу искусств возвели военные строители на территории историко-археологического парка «Херсонес Таврический» в Севастополе. Она была торжественно открыта 18 марта вместе с центром «Корсунь» – филиалом «Артека» – при участии Президента России Владимира Путина.

Тогда директор школы Мария Костевич рассказала, что аналогов этому образовательному заведению нет в Севастополе и Крыму. Обучение здесь – предпрофессиональная подготовка, которая ведется по пяти направлениям: дизайн, архитектура, декоративно-прикладное творчество, театр и хореография.

## Сотрудники детских садов Гагаринского района получили приятные сюрпризы в День воспитателя

В День воспитателя депутаты Гагаринского района вместе с представителями правящей партии и администрацией решили порадовать тех, кто делает столь важный труд для будущего наших детей – воспитателей детских садов. В рамках этой инициативы, были организованы несколько приятных сюрпризов для педагогов.

Гагаринский район славится своими 23 детскими садами, где работают настоящие специалисты, посвятив-

шие свою жизнь воспитанию и развитию маленьких жителей нашего района. В День воспитателя именно им было уделено особое внимание.

Совместно с депутатами и администрацией района были закуплены праздничные торты и билеты в Севастопольский академический театр танца имени Вадима Елизарова. Эти мероприятия стали приятным сюрпризом для воспитателей, которые каждый день трудятся, чтобы обеспечить заботу и обучение детей.

Депутат Гагаринского района Роман Семенихин вы-

разил свою благодарность: «Мы гордимся нашими воспитателями и педагогами, которые формируют будущее наших детей. Этот день – момент признания и благодарности за их нелегкий, но невероятно важный труд».

Инициатива, организованная в День воспитателя, напоминает о важности педагогической работы и призывает уважать и ценить тех, кто заботится о развитии и воспитании следующего поколения. Эти события способствуют укреплению связей в районе и поддержке духа солидарности и взаимопомощи.





## Спортивно-стрелковый клуб «Альфа-Выстрел» обучает детей навыкам спасения жизни

В рамках проекта «Юные Альфовцы» Спортивно-стрелковый клуб «Альфа-Выстрел» продолжает свою активную деятельность по обучению детей важным навыкам. На этот раз внимание было уделено оказанию доврачебной медицинской помощи, что является неотъемлемой частью комплексного образа гражданской защиты.

Детей учили квалифицированные специалисты: Дмитрий Бородин, врач 1-й Городской больницы им. Н.И. Пирогова и судья Федерации профессиональных спасателей России 2 категории, а также Председатель клуба «Альфа-Выстрел» Виталий Мефаник, военный санитар-инструктор и судья ФПСР 2 категории.

В течение занятия дети овладели навыками прямо-

го массажа сердца, искусственной вентиляции легких и научились настраивать жгуты, турникеты и кровоостанавливающие повязки из доступных материалов. Даже самые маленькие ученики с большим интересом и ответственностью относились к процессу обучения.

Глава Гагаринского района города Севастополя Алексей Ярусов выразил признательность врачу Дмитрию Бородину за его участие в обучении детей: «Несмотря на загруженность и постоянные дежурства он нашел время и поделился полезными и актуальными знаниями с нашими маленькими гражданами. Эти навыки – не просто знания, это умение спасать жизни».

Занятия прошли по адресу: Камышовое шоссе 39, в здании клуба «Гибкий путь». По просьбам детей и их родителей в планах клуба – регулярное проведение



подобных занятий, так как знание навыков первой помощи – это важный шаг к безопасной и ответственной жизни. «Альфа-Выстрел» продолжает формировать граждан, готовых действовать в сложных ситуациях.

## Для жителей и гостей города Севастополя при получении сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА» Узнать, где укрытие в Гагаринском районе, можно в управляющих компаниях:

№ п/п	Управляющая организация	Контактная информация
<b>Государственные УК</b>		
1	ООО «УК Гагаринского района-1»	тел. 42-61-11 (приемная) +7 978 201-76-38
2	«УК «Стрелецкая бухта»	тел. 24-04-55, Viber +7 (978) 143-17-12 WhatsApp +7 (978) 143-17-12 Telegram +7 (978) 143-17-12
3	«УК Гагаринского района-2»	8(8692)42-64-99; 42-70-10
<b>Частные УК</b>		
1	ООО УК ШИК	+7 (978) 097-7303
2	ООО УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ	Мастер участка Олег Викторович +79787362682
3	ООО УК СЕРВИС-ЮГ	+9781641456 Пом. директора
4	ООО «СЛУЖБА УПРАВЛЕНИЯ НЕДВИЖИМОСТЬЮ»	+ 8692663098
5	ООО НАШ ДОМ	8 (97892) 135-35
6	ТСН ОСМД ЖЕМЧУЖИНА ОМЕГИ	Председатель Нагервадзе Наталья Николаевна +79788116469
7	ООО УК АФИНА	+7-978-183-15-50, +7-978-030-69-99
8	ТСН ЖСК РЫБАК-17	+7978 764 08 13
9	ТСН АДМИРАЛА ЮМАШЕВА 4-В, 4-Б	+7-978-535-04-64
10	ТСН СТРОИТЕЛЬ	+7 (978) 8242697
11	ЖСК СЛИП	+7-978-812-64-04, (+78692) 455099
12	ТСН КЕСАЕВА 14	+7978 743-96-95, +7-978-127-05-71, +7(8692)94-14-93
13	ООО УК СЕВРЭП	+7978 7961896.
14	ООО МОЙДОМ	+79787247715; 459435
15	ООО УК СЕВДОМСЕРВИС	+7-978-0623831, +7(8692)477-670, +79787488932
16	ТСН АНТИЧНЫЙ 9	Председатель правления Пузанова Галина Викторовна +7978 0201593
17	ТСН № 111	+7-978-211-55-76 +7978 1432046
18	ООО КАРБОН СЕРВИС	Дисп. +7-978-937-95-01
19	ТСН ООО УЮТ	Директор Черняшук Дмитрий Владитмирович +79181547399
20	ТСН СТРЕЛЕЦКИЙ ПРОЕЗД	+7 978 749-48-11
21	ТСН АНТИЧНЫЙ	+79780626240
22	ТСН ЖСК № 21	Сергей Александрович +79788211715
23	ООО УК СЕВРЭП	+7-978-777-55-05, +79788217238, (8692)417 054
24	ЖК Московский	+7-978-704-38-01
25	ООО УК ИНТЕРУЮТ	Дисп. +7-978-790-92-03
26	ООО ЖЭК	+7978 2011984
27	ПЖСК РЫБАК-6	79787599709

№ п/п	Управляющая организация	Контактная информация
28	ООО УК КОМФОРТ	+79787996952; 42-11-01
29	ООО УК УНИВЕРСАЛ СЕРВИС	Дир. +7-978-901-73-81 Секретарь +79180708060
30	ТСЖ АНТИЧНЫЙ, 11	+79780626240
31	ООО УЮТ	+7-918-154-73-99
32	ТСН АНТИЧНЫЙ 6	+7-978-812-52-07
33	ООО КАРБОН СЕРВИС	+79787831853, +7-978-937-95-01
34	ООО МАЯК	+7-978-081-93-71 Председатель Интишина Елена Александровна +7978 8217238
35	ТСН АНТИЧНЫЙ 7-В	Молодцова Галина Андреевна +7978 0220311
36	ТСН АНТИЧНЫЙ 8	Дир. +7-978-784-22-08
37	ТСН КЕСАЕВА 10 (10А)	+7-978-818-10-51
38	ООО ОК ФЛОРА	+7-978-7495716, +7(8692)46-28-43 +7 978 749-57-19
39	ТСН ВЕСТА-8	+7978 861 50 91
40	ТСН РЫБАК-5	+7-978-730-21-75, 427683
41	ООО ДУКС	Секретарь 79782665509
42	ТСН ВАКУЛЕНЧУКА-26А	+7-978-832-78-39
43	ООО СЛУЖБА УПРАВЛЕНИЯ НЕДВИЖИМОСТЬЮ	+7-978-224-84-21, +7-8692-66-30-98
44	ООО ЮЖНЫЙ БЕРЕГ	Дир. +7-978-788-39-64
45	ООО УК УЛЬТРАМАРИН	+7-978-700-04-64, +7-978-275-85-57
46	ООО УК УПРАВДОМ	Деж. 546993 +79787006781, +78692777188, +79788248606
47	ТСН СТРЕЛЕЦКИЙ ПРОЕЗД	+7 978 749-48-11
48	ООО УК ЕВРО-ДОМ	+79788166155, +79780430690
49	ТСН ДЖОУЛЬ	+7 (978) 8874626
50	ТСН ЖСК № 21	+7978 07 88 248
51	ТСН ОмегаДом	+79789880812 Степанова Инна Ивановна
52	ТСН "ДРИМТАУН"	дисп. 2430711
53	ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ЖИЛИЩНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "НАДЕЖДА-3 ЮГ"	Дир. Карпенко Ольга Владимировна +7(978)0293101
54	ТСН ЖСК РЫБАК-16	Дир. Савкина Наталья Валентиновна +79787097919
55	ТСН "ТУЛЬСКАЯ-3"	Дир. +7(978)7344877
56	ТСН Пролетарская 7	Дир. Козлова Лариса Витальевна +79185572079, +7(978)9083368
57	ТСН СТРОИТЕЛЬ	79780472669
58	ТСН «Тропик»	Дир. Зубко Наталья Порфирьевна 79787495719
59	ТСН "КОРАЛЛ"	+79788299640
60	ПК "ЖИЛИЩНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ № 48"	Власьев Владимир Львович +7 978 06 51 351
61	ООО УК ГАЗТЕХСЕТЬ	+79780105915, 451999
62	ТСН «№ 87»	Донченко Дмитрий Олегович +79782015435



## Севастополь одерживает победу в соревнованиях по самбо против Запорожской области

вые категории. Зрители и участники были поражены уровнем подготовки и азартом, с которым проходили поединки. Команда Севастополя проявила непревзойденное мастерство и сплоченность, что позволило ей одержать заслуженную победу.

Эти соревнования стали частью партийного проекта «За самбо», который создан при поддержке правящей партии и Всероссийской Федерации самбо. Проект активно развивает самбо в регионах и способствует популяризации этого вида спорта среди молодежи.

Алексей Ярусов, координатор проекта «За самбо» в Севастополе, отметил важность соревнований: «Федерация самбо Севастополя активно работает над развитием этого вида борьбы в Запорожской области. Соревнования стали ярким примером нашей успешной работы. Молодые спортсмены продемонстрировали выдающееся мастерство, энтузиазм и преданность спорту».

Эти соревнования не только способствуют развитию самбо в регионе, но и подчеркивают важность

физической активности и здорового образа жизни в современном обществе. Спорт объединяет людей, учит дисциплине и стремлению к достижению поставленных целей.



В Севастопольском доме самбо в рамках увлекательного соревнования «стенка на стенку» собрались сильнейшие спортсмены из Севастополя и Запорожской области. Соревнования, организованные в формате командных боев, завершились победой команды из Севастополя.

Каждая из соперничающих команд представила по 10 спортсменов, представляющих различные весо-

<b>Управляющие компании:</b>	ГУПС «Управляющая компания Гагаринского района -1» ГУПС «Управляющая компания Гагаринского района -2» ГУПС «Управляющая компания Стрелецкая бухта»	41-97-31 gup1@list.ru 41-66-10 ukgr2@sev.gov.ru 24-02-96 sb-gups@mail.ru
<b>По вопросам уборки общественных пространств в Гагаринском районе</b>	ООО «АГРАС» 54-33-97;	+7 (918) 541-38-81 agros.bataisk@gmail.com
<b>Уборка общественных пространств (Парк Победы, Динопарк, сквер Севастопольских курсантов, сквер им. А. Кесаева)</b>	ГБУ «Парки и скверы»	+7 (8692) 77-75-47 gbu-parki@mail.ru
<b>Региональный оператор по обращению с ТКО в городе Севастополе</b>	ООО «Благоустройство города «Севастополь»	+7(8692) 22-13-07
<b>Уборка и содержание пляжей: Пляж «Солнечный» Пляж «Песочный» Пляж «Солдатский» Пляж «Омега» Пляж в Парке Победы Пляж «Акварин»</b>	ГБУ «Парки и скверы» ООО «Песочная бухта» ООО «Адмиральская лагуна» ООО «Де-Ви Крым» ИП Горбунов В.О. ООО «Гранд отель Акварин ру»	8 (692) 77-75-47 +7 (978) 927-57-15 +7 (978) 817-76-15 8 (692) 47-28-77 +7(982) 329-33-80 +7(978) 574-21-71
<b>Севастопольэнерго</b>	сообщить об аварии кол-центр аварийная	574540 (круглосуточно) 53-05-72 (круглосуточно) +7-978-099-78-37 kanc@severgo.net
<b>Севэнергосбыт</b>	кол-центр	53-05-72 +7-978-09540-91 +7-978-09540-92 +7-978-09540-93 +7-978-09540-94 kanc@severgosby.ru
<b>ФГУП «102 ПЭС» МО</b>	диспетчер	5446-66 sekretar102pes@yandex.ru
<b>Водоканал</b>	аварийно-диспетчерская служба	5442-68 5447-80 sevodokanal@sev.gov.ru
<b>Единая дежурно-диспетчерская служба Севастополя</b>	по вопросам, требующим экстренного реагирования оперативных служб	112 (круглосуточно)
<b>Пожарно-спасательная служба (проведение поисково-спасательных работ)</b>	оперативный дежурный (круглосуточно)	54-33-97; +7(978) 062-46-11, +7(978) 377-74-21 92.mchs.gov.ru
<b>Севастопольгаз</b>	аварийная служба	104 (круглосуточно)

## Мастер-класс с заслуженными мастерами спорта

В рамках проекта-победителя «Программа популяризации и развития спортивных единоборств в городе Севастополе «Стань чемпионом»» состоялся мастер-класс, который пролил свет на тонкости этого спорта.

Мастер-класс провели два заслуженных мастера спорта по самбо из Севастополя – Андрей Каштанов и Кирилл Воловик. Эти спортсмены имеют богатый опыт соревнований и побед, их мастерство было признано национальным и мировым сообществом самбо. Их знания и опыт сегодня помогают юным севастопольцам осваивать тонкости этого вида борьбы.

Мероприятие стало частью программы «За самбо», поддерживаемой Правительством города Севастополя и Департаментом внутренней политики города. Торжественное открытие собрало важных гостей, среди которых были Глава Гагаринского района и координатор партийного проекта «За самбо» Алексей Ярусов, Президент Федерации самбо г. Севастополя Михаил Плис, председатель общественной палаты г. Севастополя Александр Трошев, Президент Федерации дзюдо г. Севастополя Роман Семенихин, заслуженный журналист Севастополя Владимир Мелянский, мастера спорта по самбо – братья Антон и Никита Тыщенко и заслуженный тренер РФ Виктор Сердюков.

На мастер-классе Андрей Каштанов и Кирилл Воловик продемонстрировали и отработали с участниками мероприятия различные приемы и техники в партере и стойке. Участники мероприятия не только увидели профессиональное мастерство, но и сами попробовали выполнить несколько приемов под их руководством. Мастера выразили надежду, что молодые спортсмены будут продолжать заниматься самбо и развивать этот вид спорта в Севастополе.

Мероприятие прошло в рамках политического проекта «За самбо» и приурочено к двум важным юбилеям – 100-летию Министерства спорта и 85-летию самбо, национального вида спорта, который с каждым днем завоевывает все больше сердец любителей борьбы и физической активности.





## Севастополец Александр Ходин представит Россию на чемпионате мира по универсальному бою

Александр Ходин – мастер спорта России по дзюдо и один из ярких представителей сборной города Севастополя. Он тренируется под руководством Вартаняна Артура Норикевича, и с каждым годом его спортивное мастерство совершенствуется. Его успехи на соревнованиях по дзюдо и самбо внушительны: множество побед и призовых мест на всероссийских и международных турнирах. Он стал победителем всероссийского турнира по дзюдо 2022 года в Новочеркасске, а также чемпионом Черноморского флота по дзюдо. Но это еще не все – Александр также установил рекорды России по пауэрлифтингу федерации НАП.

В 2023 году Александр решил принять новый вызов и принял участие в чемпионате России по универсальному бою в Волгограде.

Став призером России, он получил право представлять нашу страну на чемпионате мира по универсальному Бою, который пройдет в Новосибирске с 31 октября по 4 ноября 2023 года.

«Чемпионат Мира по «Универсальному Бою» – это серьезное событие, и Александр Ходин будет представлять Город-Герой Севастополь и нашу страну на этом турнире. В настоящее время он усердно готовится к соревнованиям, тренируясь в спортивных клубах «Гибкий путь» и «Князь Владимир». На пути к успеху его поддерживает администрация Гагаринского района города Севастополя и региональный партийный проект «За самбо», который я имею честь координировать», – говорит Глава Гагаринского района Алексей Ярусов.

Пожелаем Александру Ходину всего наилучшего на предстоящем Чемпионате мира.



## «Черноморец» – чемпион Вооруженных Сил России по футболу 2023 года

В период с 12 по 16 сентября 2023 года на базе ФАУ МО РФ ЦСКА в городе Смоленске проходил Чемпионат Вооруженных Сил Российской Федерации по футболу. Событие, которого с нетерпением ждали футбольные болельщики и спортсмены из разных военных округов, завершилось исторической победой.

Команда Черноморского Флота, известная под названием «Черноморец», представлявшая Южный военный округ, смогла преодолеть сильнейших соперников и стать чемпионом Вооруженных Сил России 2023 года. Этот успех был одержан благодаря отличной игре команды, которая собрала 10 очков после 4-х матчей, включая 3 победы и 1 ничью.

В соревнованиях участвовали команды вооруженных сил, включая Воздушно-космические войска, Военно-мор-

ской флот, Центральный военный округ и Западный военный округ. Их усилия и талант были высоко оценены, но команда Черноморского Флота показала выдающуюся игру и стала независимым чемпионом.

Особое внимание уделяется капитану команды, сборной Южного военного округа – Геворгяну Айку, который заслужил награду «Лучший нападающий» в этом соревновании. Его профессионализм и решительность сыграли ключевую роль в достижении этой победы.

Глава Гагаринского района Алексей Ярусов, выразил гордость командой и её достижением: «Эта победа – не только для команды, но и для всего Черноморского Флота и нашего города. Это подтверждение, что наши спортсмены готовы нести славу нашей страны в самых конкурентных сферах».

## Яхт-клуб «Казачья бухта» принимал морских пехотинцев

Здесь воспитывают не только яхтсменов, но и патриотов города и страны

На акватории яхт-клуба «Казачья бухта» прошла парусная регата «На кубок Главы внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ», посвященная Дню танкиста.

Она прошла уже после Дня танкиста, в соответствии с планом спортивных мероприятий Федерации парусного спорта Севастополя и Гагаринского муниципального округа. Регата традиционная и ежегодная, – отметил командор яхт-клуба «Казачья бухта» полковник запаса Алексей Кириченко, прошедший суровую школу танкиста и морского пехотинца. – Отличительная особенность этой регаты была в том, что она прошла с участием морских пехотинцев. А если говорить конкретно, то ремонтного подразделения. Военнослужащие ремонтируют, восстанавливают боевую технику. Прежде всего бронетехнику. Свободного времени у них, конечно, немного, но в выходные дни они смогли выделить несколько часов для короткого и активного отдыха. Это время для них прошло с максимальной пользой. Во-первых, морпехи, как и остальные спортсмены, приняли участие в наведении порядка на ДОТе

35-й береговой батареи, за которым наши яхтсмены ухаживают не первый год. Эта патриотическая акция приглянулась им по душе. Во-вторых, провели короткий гребной поход на шлюпках и получили хорошую физическую нагрузку и навыки в гребле. Ну и, наконец, участвовали в награждении победителей и призеров соревнований по парусному спорту на кубок Главы внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ.

Морские пехотинцы выразили искреннюю благодарность командору яхт-клуба «Казачья бухта» Алексею Михайловичу Кириченко за экскурсию по местам боев в годы второй обороны Севастополя, возможность участия в небольшом шлюпочном походе и, конечно, с удовольствием поучаствовали в награждении победителей. В 810-ю отдельную гвардейскую орден Жукова и Ушакова бригаду морской пехоты ЧФ они вернулись в прекрасном настроении и с удвоенной энергией продолжили плановые мероприятия по ремонту боевой техники.

Регата собрала ребят детско-юношеских классов яхт из СШОР № 1 и Севастопольского филиала ЦСКА, – отметила главный судья регаты Лилия Солохина. – Молодые яхтсмены города прибыли в Казачью бухту, где развернулась настоящая спортивная борьба. Победителями в классе яхт «Кадет» стали



Максемелиан Юрченко, Василиса Зленская. Именно им вручили переходящий кубок с именами победителей начиная с 2010 года.

В классе яхт «Оптимист» на дистанции 2 (начинающие яхтсмены) победили Мирон Климов, Олеся Луковкина. На дистанции 1 (категория до 12 лет) победили Сильвестр Климов, Мария Овсянникова, в категория до 16 лет – Дарья Баранова и обладатель переходящего кубка, абсолютный победитель – Артемий Доленко.

Владимир Пасякин  
Фото автора



ВЫХОДНЫЕ ДАННЫЕ